
Lada  chwila  zabrzmi  pierwszy  dzwonek  inaugurujący  nowy  rok  szkolnej  edukacji . Dzień  rozpoczęcia   każdorazowo  wiążemy  w  naszej  polskiej  historii  z lekcją  pamięci  o  bohaterach  -  żołnierzach września 1939  roku.  Na  początek  minutą  ciszy  uczcijmy  pamięć  poległych  obrońców  ojczyzny  w  76  rocznicę  wybuchu  II  wojny  światowej...


Już  wracać  czas  !   -  chciałoby  się  zacytować  słowa znanej  piosenki  . 
I  Rzeczywiście  kochani  uczniowie  -  okres  przyjemnych  wakacji,  wypoczynku  zakończony  -  razem z wychowawcami i nauczycielami cieszymy  się  ,  że  powracacie  zdrowi  -  tak  jak  życzyliśmy  sobie  tego  przed  wakacjami.  

Czas  rozwijać swoje umiejętności , wzbogacać wiedzę ,  poszerzać zainteresowania Pomogą wam w tym wasi nauczyciele , którzy będą wam wspierać w także wymagających chwilach szkolnej pracy . Przed  nami  kolejny  rok  szkolny  a  z  nim  nowe  wyzwania . 

Szczególnie  serdecznie  witamy  naszych  najmłodszych  - pierwszoklasistów! Opiekę nad uczniami  klasy  I  sprawować będzie pani mgr  Renata Wójcik . Pani będzie  również  prowadzić  lekcje  z  zakresu  edukacji  informatycznej zarówno w klasach I-III ale też w klasie VI. Wychowawcą  klasy  IIA będzie  tak jak dotychczas Pani  mgr  Agata  Świder  a klasy  II  B  Pani  mgr Agata Płaza . W  klasie III  wychowawczynią  pozostaje  Pani  mgr  Krystyna  Miłek ( również Pani ucząca historii w klasach IV-VI  oraz sprawująca opiekę nad biblioteką szkolną ) . Opiekę wychowawczą nad klasą czwartą  sprawować  będzie Pani mgr  Zofia  Byjoś.  Pani Byjoś również będzie nauczycielem wychowania fizycznego . Z racji  nieobecności  od  dziś  Pani  Barbary  Łomnickiej  wychowawstwo nad  klasą  piątą  przejmuje  Pani  mgr  Agata  Król - Drzał , również nasz nauczyciel języka polskiego . Obowiązki  wychowawcze  w  najstarszej  klasie  w  szkole  - klasie  szóstej  kontynuować  będzie  p. mgr inż.  Bożena  Drozdowska – Wnęk  . Również nauczyciel  przyrody  , techniki  oraz wychowania  do  życia  w rodzinie. Ponadto : Pani  Bogumiła  Dąbrowska będzie  prowadzić  zajęcia  z  edukacji  muzycznej  i  plastycznej  w  klasach I - III oraz  z plastyki w klasach starszych  a  Pani  mgr  Magdalena  Fritz  zajęcia  z  matematyki. Katechezę  prowadzić będą  jak  dotychczas  ksiądz  Proboszcz  Marian Cebula  oraz  p. mgr Marta Pączek.  Serdecznie  witamy  w naszej  szkole  nowego  nauczyciela  -  Panią  mgr  Karolinę Majdzińską - Nowak. Pani zastępować będzie Panią  Łomnicką  i  przejmie obowiązki  nauczyciela  języka  angielskiego  od  I - szóstej  klasy. Witamy także nowego pracownika obsługi szkoły Panią Elżbietę Kaszuba. 

Wizerunek  szkoły  kształtują  nie  tylko  sami  uczniowie.  Wiele  zależy  od  mądrości  wychowawców,  katechetów  ale  co  chce  szczególnie  podkreślić  środowiska  rodzinnego. To  właśnie  dobra  ścisła  współpraca  wszystkich  zaangażowanych  w życie  szkoły  pomaga  wzmacniać  jej  prestiż  -  pomaga  dzieciom dla  których  ta  pomoc  jest  najważniejsza  . U  progu  nowego  roku  szkolnego  zachęcam  wszystkich  Państwa którym  leży  na  sercu  dobro  i autorytet  szkoły : patrzmy  z  rozwagą  na  działania  oświatowe  i  budujmy  wspólnie  jej  pozytywne  oblicze . 

Podstawowe kierunku realizacji polityki oświatowej państwa w nowym roku szkolnym dotyczą trzech aspektów : 

1. Wzmocnienie bezpieczeństwa dzieci w szkołach 

2. Rozwijanie kompetencji czytelniczych oraz upowszechnianie czytelnictwa wśród dzieci i młodzieży ( nasza szkoła rozpoczyna realizację ogólnopolskiego programu "Książki naszych marzeń" ) 
3. Edukacja matematyczna i przyrodnicza w kształceniu ogólnym.

Ten  rok  jest  kolejnym  w  którym obowiązuje  formuła kształcenia uczniów ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi. Jej  fundamentem  jest  zespołowe planowanie pomocy psychologiczno-pedagogicznej dla dzieci przez nauczycieli i specjalistów prowadzących zajęcia z uczniem. Zgodnie z rozporządzeniem w sprawie pomocy psychologiczno-pedagogicznej (Dz. U. 2010, nr 228, poz. 1487), nauczyciele są zobowiązani do przeprowadzenia diagnozy indywidualnych potrzeb uczniów, którzy po raz pierwszy pojawią się w szkole. Dodatkowo, w ramach zespołów, do 30 września pedagodzy  opracują  plany działań wspierających dla zdiagnozowanych dzieci. Podobnie  jak  w roku  ubiegłym planujemy dla  naszych  uczniów  szeroką ofertę zajęć pozalekcyjnych. W  pierwszych  dniach  września  trafi  do  Rodziców ankieta  ,  chcemy  poznać  Wasze  preferencje  co  zajęć  dodatkowych  dla  dzieci  -  po  to  aby  nasze  propozycje  odpowiadały  oczekiwaniom  dzieci  i  Rodziców.

Na  tablicy  informacyjnej  dla  Rodziców  obok  sali  I klasy a także na stronie internetowej szkoły są  umieszczone  ważne  informacje  dotyczące  wyprawki  szkolnej. Komunikaty  dotyczące  aktualnych wydarzeń w szkole znajdą Państwo na  naszej  stronie  : www.spzglobien.pl 
Pragnę  poinformować  ,  że  podobnie  jak  w  latach  ubiegłych  będzie  funkcjonować  szkolna  świetlica  zarówno przed jak i po zajęciach lekcyjnych 

Karty zgłoszenia pozostają do odbioru u Wychowawców klas . 

Szanowni Państwo -  pozwolicie  ,  że  na  koniec  w imieniu Rady Pedagogicznej , pracowników szkoły , Rady Rodziców oraz uczniów – skieruję  słowa pożegnania do odchodzącej  od  dziś  na  emeryturę  Pani Heleny Byjoś  . 

Ponad  40  lat  pracy w  szkole , troska  o  czystość  i  porządek  w  salach  lekcyjnych  ,  korytarzach  ,  otoczeniu .  Zawsze  sumiennie  i  z  zaangażowaniem  -  po  gospodarsku  dbała  Pani  o  zewnętrzny  wizerunek  szkoły. Rozpoczynając  pracę  za kadencji  dyrektora  Piaseckiego  -  nie  szczędziła Pani  trudu  by  zadbać  o  dobre  warunki  pracy  dla  nauczycieli  i  nauki  dla  wychowanków. 

W imieniu wszystkich tutaj obecnych chciałem złożyć Pani – Pani Heleno serdeczne podziękowania  za  te  lata  uczciwej  pracy  , życzę dużo zdrowia i wszelkiej pomyślności w życiu osobistym . Już na emeryturze zapraszamy do odwiedzania swojej szkoły. Wszystkiego dobrego ! 

Dla pracowników obsługi szkoły sierpień  był  miesiącem intensywnej pracy  nie  tylko  w  budynku  szkoły  ale  i  wokół  niego  .  Dziękuję  za  wasze  zaangażowanie . 

Pełni zapału , chęci do pracy ale i świadomi nowych zadań rozpoczynamy kolejny etap pracy. Wierzę , że w czerwcu wszyscy będziemy zadowoleni z jej efektów ! 

