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[bookmark: _GoBack]Rozstrzygnięcie konkursu na wykonanie budki lęgowej dla ptaków                    pt. "Niech zwierzęta znów powrócą by starych szukać dróg"

Konkurs na wykonanie budki lęgowej dla ptaków pt. "Niech zwierzęta znów powrócą by starych szukać dróg" skierowany był do uczniów klas I-VI naszej szkoły. Przeprowadzony był  w ramach projektu pn. „ Wędrówką życie jest zwierzęcia…”- Edukacyjne aspekty ochrony korytarzy migracyjnych zwierząt,  realizowanego pod patronatem Stowarzyszenia  Pro Carpathia w Rzeszowie.

Założeniem ogólnym konkursu było:
wykonanie przez uczniów budek lęgowych dla ptaków z przeznaczeniem do umieszczenia w rezerwacie "Wielki Las" w Woli Zgłobieńskiej. 
Konkurs miał na celu:
1. Podniesienie wrażliwości przyrodniczej.
2. Rozwijanie wyobraźni w odniesieniu do świata zwierząt. 
3. Rozwijanie zdolności manualnych, wrażliwości estetycznej i praktycznego   wykorzystania dostępnych surowców.
Komisja konkursowa nagrodziła wszystkie prace, które wpłynęły na konkurs. Każda budka lęgowa wykonana została zgodnie z regulaminem konkursu. 
Wyniki konkursu: 
I miejsce :  Oliwer Pizło  kl. 5
                   Emil Szular kl. 5
II miejsce:  Szymon Czapka kl. 3B 
                   Natalia Hudzik kl. 5
III miejsce: Faustyna Turczańska  kl. 6
                   Maja Tondera  kl. 4
Wyróżnienie:  Nikola Hudzik kl. III A
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	Projekt „Ochrona ostoi karpackiej fauny puszczańskiej – korytarze migracyjne” (KIK/53) współfinansowany przez Szwajcarię w ramach szwajcarskiego programu współpracy
z nowymi krajami członkowskimi Unii Europejskiej
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