PRZEMÓWIENIE DYREKTORA SZKOŁY

Szanowni  Państwo!

Trzydzieści lat które upłynęły od powstania obecnego budynku szkoły to kawał czasu -kawał historii, która jak mawiał wybitny rzymski myśliciel, mąż stanu - Cyceron - to świadek czasu, światło prawdy, życie pamięci, ale i zwiastun przyszłości.
Są  dni  które  w  życiu  pamiętamy  w  sposób  szczególny.  Wiele  z  tych powrotów
do  przeszłości  ma  swe  źródło  we  wspomnieniach  dotyczących  czasów szkolnych.  Nasza  placówka  ma  już  30-eści  lat.  Zauważy  ktoś  i  słusznie  ; to  raptem trzy  dekady  wychowania  i  nauki  akurat  w  tym  miejscu  w  tym  budynku.
Bowiem  jak wspominają  najstarsze  kroniki  historyczne  oświata  na  terenie  Zgłobnia  ma  długą historię. Warto  wspomnieć,  że  już  w  XVI w. funkcjonowała  tutaj  szkoła  parafialna. Burzliwe  dzieje  polskiej  historii spowodowały,  że ponowne  odrodzenie  oświaty  to  druga połowa  19  wieku  i  postać  księdza  Piotra  Motylewicza,  który  na  nowo  podjął  trud nauczania  młodych  ludzi. 
Wspominam  o  tym  celowo gdyż  30  lat  obecnej  placówki  łączymy  z  upamiętnieniem 150  lecia   funkcjonowania  
zgłobieńskiego  szkolnictwa. Akt  erekcyjny  szkoły  sporządzono  bowiem  we  wrześniu  1856  roku.

Drodzy  Państwo!
      Jesteśmy  dumni  z  tak  długiej  historii.  Ale  też  świadomi  jak  wielka  spoczywa odpowiedzialność  na  wychowawcach  i  Rodzicach.
Przed  laty - miał  tego  świadomość  szanowany  i  wspominany  w  naszym  środowisku pierwszy  kierownik  nowo  wybudowanej  szkoły  Antoni  Piasecki.
Tuż  po  wojnie  nauka  odbywała  się  w  sąsiednim  budynku  dworskim.
W  latach  70 ątych  dzięki  osobistej  pasji  dyrektora  Piaseckiego,  bezinteresownemu zaangażowaniu  w  sprawy  gospodarcze - z  pomocą  mieszkańców  Zgłobnia  udało  się  w stosunkowo  krótkim  czasie  oddać  do  użytku  budynek  szkoły  który  służy  do  dziś.
W  rozmowach  ze  starszymi  mieszkańcami  Zgłobnia,  którzy  odwiedzają  szkołę doglądając  uczących  się  tutaj  swoich  wnuków - zauważyłem  wielki  sentyment  do  tego co  wspólnymi  siłami  wykonano  przed  laty. 
Szanują  to  nasi  uczniowie. 

Panie  i  Panowie !
        Zmieniają  się  czasy  zmienia  się  też  oblicze  naszej  szkoły.
W  połowie  lat 90-ątych  kiedy ciężar  utrzymania  placówki  przejęła  Gmina  Boguchwała stopniowo przeprowadzono  niezbędne  prace  remontowe.
Przed  trzema  laty  po  długim  okresie  oczekiwania  oddano  w  użytkowanie  salę gimnastyczną. Niedługo  później  dokonano  całkowitej  wymiany  instalacji  grzewczej.
To  niezwykle  cenne,  że  obecne  władze  samorządowe  dostrzegają  jak  ważną  w perspektywie  rozwoju  młodego  pokolenia  jest  nowoczesna  baza  szkolna.
W  ostatnich  dniach  jak  łatwo  zauważyć  trwają  prace  w  zakresie  docieplenia  budynku, wymiany  okien  oraz  zabezpieczenia  dachu  szkoły. Czekaliśmy  na  to  wiele  lat! 
      Panie  Wójcie,  Panowie  Wójtowie  -  dziękujemy  za  przychylność  i  osobiste zaangażowanie  we  wsparcie  tej  inwestycji. 
Wykonanie  tak  potrzebnych  prac  nareszcie  zapewni  stabilny  komfort  a  także  przybliży nas  do  uroczystości  nadania  imienia  placówki  Jana  Pawła II.
Pragnę  przypomnieć,  w  przeprowadzonym  referendum  z  udziałem  mieszkańców  Zgłobnia -  niemal  jednogłośny  wybór  wielkiego  rodaka  na  Patrona  to  dla  nas  szczególny  honor i  wyzwanie. 
Drodzy  Państwo!
Tak - w  istocie,  program  wychowawczy  szkoły  opieramy  na  wartościach uniwersalnych,  wiele  z  jego  aspektów  ma  swe  źródło  w  myśli  Jana  Pawła  II.
Ale  też  przychodzi  nam,  pedagogom  pracować  w  okresie  bardzo  niestabilnym,  gdzie nierzadko  brakuje  autorytetów,  wzorów  moralnego  ale  i  nowoczesnego  postępowania. Gdzie  często  niezrozumiałe  nakazy,  sztuczne  konwenanse  ale  też  biurokratyczne ograniczenia  hamują  realizację  zawodowego  i  życiowego  powołania.  W większości z młodą  i  ambitną  kadrą  staramy  się  jednak  sprostać i tym  przeciwnościom.
Nasi  nauczyciele  otwierają  przed  uczniami  szkoły  szerokie  możliwości rozwijania  swoich  zainteresowań.  Działa  16  różnego  rodzaju  kół  zainteresowań i dodatkowych  form  edukacyjnych.  Od  roku  funkcjonuje  nowoczesna  pracownia komputerowa,  przed  kilkoma  tygodniami  biblioteka  wzbogaciła  się  o  nowoczesne komputery  z  dostępem  do  Internetu  w  ramach  Centrum  Informacji  Multimedialnej.  We wrześniu  dzięki  wsparciu  Rodziców,  wykorzystując  środki  unijne  poprzez  Powiatowe Biuro  Pracy,  uruchomiliśmy  świetlicę  dla  Pięciolatków.  Gorąco  wierzę,  że  ta inicjatywa tak  bardzo  oczekiwana  przez  środowisko  znajdzie  wsparcie  Samorządu  i  utworzymy stały  Oddział  dla  Pięciolatków,  który  mam  nadzieję  będzie  zalążkiem  do  powstania  w Zgłobniu  placówki  przedszkolnej.
Wiemy  jak  trudna  w  wielu  rodzinach  jest  sytuacja  materialna.  Szkoła  realizuje autorski  program  „Dać  szansę”  -  program  który  umożliwia  dzieciom  bezpłatne korzystanie z  dodatkowych  form  edukacji: jak lekcje pływania, ponadprogramowe zajęcia z zakresu informatyki, wycieczki  do  muzeów,  teatru  czy  też  miejsc  pamięci. 
Oczywistym  jest  udział  naszych  uczniów  w  szeregu  konkursach  na  szczeblu   gminnym  czy  powiatowym.  Dodajmy ,  zauważalny  udział  czego  dowodem  są  niektóre dyplomy  i  wyróżnienia  prezentowane  w  szkolnym  holu. 
Sami  też  organizujemy  konkursy  o  charakterze  gminnym:  przez  kilka  minionych  lat literacko-plastyczne „Zimowe nastroje”, „Liryczny smak lata”, czy  też  w  ostatnim  roku konkurs  wiedzowo-plastyczny  o  Janie  Pawle II pod hasłem:
„Wy  jesteście  moją  nadzieją”
Drodzy  absolwenci  naszej  szkoły !
Przekraczacie  dziś  jej  próg  z  pewnym  dreszczykiem  emocji ,  może i wzruszenia. Choć  w  naszym  lokalnym  środowisku  spotykacie  się  często  -  macie  ze  sobą  stały kontakt  to  jednak  ta chwila  może  być  szczególną  okazją  do  wspomnień.  Dzięki waszym  archiwom  w   sali  nauczania zintegrowanego  na  piętrze  szkoły  przygotowaliśmy fotograficzną  wystawę  upamiętniającą  minione  lata,  obok  w  sali  informatycznej obejrzycie  drodzy  Goście  -  prezentację  audiowizualną  -  Wczoraj  i  Dziś  szkoły podstawowej  w  Zgłobniu. 
Szanowni  Państwo ! byli  nauczyciele  i  pracownicy  szkoły !
Niełatwo  mi  jest  kierować  słowa  do  was  którzy  tworzyliście  historię  ostatnich kilkunastu  czy  też  kilkudziesięciu  lat  tej  szkoły.  Wspólnie  z  obecną  kadrą, pracownikami  i  uczniami -  chylę  czoła  przed  waszym  wysiłkiem. 
Dziękujemy  wam  za  trud,  dobre  rady  i  zawodowe  wskazówki.  Pamiętajcie  o  nas  nie tylko  w takich  dniach  jak  ten.
Czas  waszej  pracy  minął  ale  pozostajecie  w  sercach  i  wspomnieniach  wychowanków, koleżanek  i kolegów.
Państwo:  Maria i  Antoni Piaseccy,  Pani Anna Mart,  Pani Ewa Czechowicz,  ksiądz Kazimierz Biśto,  Pani Aleksandra Król,  Pani Krystyna Opalińska,  Pani  Stanisława Pawłowska,  Pani Elżbieta Solecka,  Pani Julia Sup,  Pani Maria  Ożóg, Pan Ryszard Leicht, Pan Jerzy Kąkol,  Pan Wojciech Kątnik,  Pan Andrzej Kawuza  
Życzymy  Wam  dużo  zdrowia  i  wszelkiej  pomyślności.  !! 
       Drodzy  Państwo - organizacja  dzisiejszego  dnia  nie  byłaby  możliwa  bez  pomocy sponsorów.  Pragnę  z  tego  miejsca  gorąco  podziękować  za  udzielone  wsparcie finansowe: przede  wszystkim  miejscowej  Firmie  Pana  Roberta  Koczynasza,  Firmie Dreweko  Pana  Bolesława  Barana,  a  także  Bankowi  Spółdzielczemu  w Niechobrzu  
w  osobie  Pani  Dyrektor  Zdzisławy  Wróbel.  Dziękuję  Panu  Stanisławowi  Królowi właścielowi  salonu  samochodowego  Król  and  Knapik.  Dziękuję  także  rzeszowskim Firmom  OKNO – RES  oraz  Resgraph.
Dyrektor Szkoły mgr Bartłomiej Wisz

