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SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI PROJEKTU „EDUSCIENCE” W SP ZGŁOBIEŃ
za rok szkolny 2013/14

Praca z Projektem Eduscience umożliwiła  uczniom poznawanie tajników nauki  i przedmiotów ścisłych w ciekawy, nietypowy sposób. 
Na początku roku szkolnego (październik) i pod jego koniec (czerwiec) uczniowie klasy II wypełnili test dotyczący edukacji matematyczno- przyrodniczej i z zakresu j. angielskiego. Zadanie to dzieci wykonywali przy pomocy szkolnych laptopów na zalogowanej stronie platformy. Od września w każdym tygodniu odbywają się zajęcia prowadzone przez nauczyciela klasy 2 i szkolnego koordynatora z wykorzystaniem zasobów Platformy. Nauczyciele korzystali z materiałów przygotowanych przez naukowców-dydaktyków, jak również samodzielnie tworzyli nowe ciekawe zasoby, do prezentacji których wykorzystywali interaktywne narzędzia. Praca z tablicą interaktywną,  którą szkoła otrzymała w ramach projektu bardzo wzbogaciła i uatrakcyjniła proces dydaktyczny. Uczniowie chętnie biorą udział w zajęciach,  z radością wykonują wszystkie ćwiczenia i zadania, posługując się narzędziami jakie oferuje tablica.

W pierwszym semestrze zostało przeprowadzonych 56 godzin lekcyjnych zajęć z zakresu Eduscience w tym 36- z edukacji wczesnoszkolnej, 13- z zajęć komputerowych i 7- z języka angielskiego. 

W ramach projektu uczniowie mogli korzystać bezpośrednio z wiedzy naukowców zajmujących się na co dzień naukami przyrodniczymi, osiągających sukcesy na skalę międzynarodową. 
Dzieci biorące udział w projekcie miały okazję uczestniczyć w wielu transmisjach video były to: „Lasy bliskie i dalekie”, „Okno-różne kształty okien w Zamku Książ", "Jak różna może być pogoda", "Zielona fabryka słodyczy", " Czy wszystkie owoce i warzywa są zdrowe?", "Dobranoc, czyli przygotowanie zwierząt do zimy", "Gdzie się wyrzuca karton po mleku",  "Tajemnice warszawskiego Zoo”, "Czy wiecie jak żyli dawni traperzy ?", "Uwaga wieloryb".
Po każdej transmisji uczniowie bardzo żywo reagowali na wszystkie poznane treści, zadawali pytania, opowiadali o swoich spostrzeżeniach, rysowali ilustracje nawiązujące do nowych, poznanych informacji, wykonywali gazetki na szkolnym korytarzu. Dopytywali się o kolejne zajęcia. 

Zainteresowanie naukami matematyczno- przyrodniczymi u dzieci jest bardzo duże, uczniowie założyli ogródek warzywny, w którym zasiali marchewkę, opiekowali się roślinami aż do czasu zbiorów. Następnie z zebranych samodzielnie marchewek przygotowali smaczną sałatkę i surówkę. Założyli również w klasie ogródek z ziołami, który pieczołowicie pielęgnowali.
Uczniowie systematycznie prowadzili pomiary i obserwacje pogody. Wszystkie dane były codziennie zapisywane na specjalnie w tym celu utworzonej platformie. Uczniowie mogli samodzielnie analizować zróżnicowanie środowiska przyrodniczego w Polsce. Jednocześnie uczestniczyli w konkursie na systematyczne wprowadzanie wyników pogodowych. W tym ogólnopolskim konkursie jako jedni z sześciu szkół zdobyli nagrodę.
Bardzo ważnym wydarzeniem był udział uczniów w Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym „Ciekawe zjawiska przyrodnicze”-w którym dwie uczennice klasy II osiągnęły sukces- Natalia Hudzik zdobyła nagrodę a Natalia Przerwanek- wyróżnienie. Nagrodami są: nowoczesny Tablet 7” z WiFi  i  z systemem android i dyplom oraz odtwarzacz MP4, głośniki zewnętrzne do MP4, książka o tematyce przyspieszonego uczenia się wspomagająca indywidualny rozwój uczennicy i dyplom.
Ważnym wydarzeniem związanym był wyjazd uczniów klasy 2 na dwudniową  dydaktyczną wycieczkę do Ojcowa zorganizowaną przez Instytut Geofizyki PAN w ramach projektu EDUSCIENCE.
Pod koniec każdego miesiąca szkolny administrator składał raport z wykonanych zadań-umieszczał go na Platformie. Dodatkowo na bieżąco wypełniał  i wysyłał potrzebne dokumenty do  Wojewódzkiego Koordynatora Projektu oraz biura Projektu w Warszawie. Koordynator uczestniczył również  w konferencjach on-line  za pośrednictwem platformy Eduscience. 

                                                                         Koordynator Projektu-  mgr Renata Wójcik
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