



Zgłobień, 29.06.2015r.

SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI PROJEKTU „EDUSCIENCE” 
W SZKOLE PODSTAWOWEJ W ZGŁOBNIU
za rok szkolny 2014/15
Etap testowania projektu w klasie projektowej zakończył się w czerwcu 2014r. Od września szkolny Administrator pełnił rolę osoby nadzorującej prawidłową realizację Projektu na terenie szkoły, ściśle współpracował z Promotorem Wojewódzkim. Do zadań Administratora należało:

· promocja i upowszechnianie Projektu, przekazywanie dokumentacji z upowszechniania       i promocji do Promotora;
· ścisła współpraca z Promotorem Wojewódzkim; 

· upowszechnianie Projektu za pośrednictwem lokalnych mediów- umieszczanie informacji na szkolnej stronie www;

· wsparcie promocji Konferencji Wojewódzkiej, wysłanie zaproszenia na Konferencję drogą elektroniczną do potencjalnych uczestników, do zaprzyjaźnionych szkół i nauczycieli; zachęcanie nauczycieli z innych szkół do korzystania z platformy, transmisji, wycieczek czy  z monitoringu przyrodniczego. 
· wskazanie dwóch miesięcznie przykładów dobrej praktyki ze swojej szkoły i przesyłanie informacji o ciekawych lekcjach nauczycieli ze szkoły w celu umieszczenia ich na portalu przyrodniczym Eduscience, za pośrednictwem Promotora Wojewódzkiego, do 30-go każdego pracującego miesiąca;

· napisanie dwóch artykułów z zakresu nauk matematyczno – przyrodniczych w celu publikacji na portalu Eduscience; -były to: „Drewno- surowiec przyjazny człowiekowi”, oraz „Znaczenie pszczół w przyrodzie”;
· przekazywanie Promotorowi Wojewódzkiemu niezbędnych informacji dotyczących realizacji postępu Projektu;

· czuwanie nad aktywnym użytkowaniem zestawu do monitoringu przyrodniczego przekazanego w ramach Projektu oraz nad systematycznym umieszczaniem informacji       z odczytów dokonanych przy jego użyciu na portalu EDUSCIENCE;
Szkolny Administrator założył konta użytkowników Platformy Eduscience wszystkim nauczycielom w szkole. Następnie przy udziale p. Bożeny Drozdowskiej- Wnęk, przeszkolił nauczycieli z zakresu wykorzystania zasobów Platformy i pokazał jakie są jej możliwości. Chętnym nauczycielom wgrał oprogramowanie dydaktyczne niezbędne do prawidłowego funkcjonowania tablicy interaktywnej w sali klasy 3. 

Klasa, która brała udział w Projekcie ( klasa III) korzystała z platformy ,,Eduscience” na lekcjach edukacji matematycznej, przyrodniczej i zajęć komputerowych.
 Lekcje dla uczniów tym samym były atrakcyjniejsze i urozmaicone. Dzięki wykorzystaniu tablicy interaktywnej rozwiązywano quizy, krzyżówki, oglądano filmy ,bądź odpowiadano na pytania testowe wyświetlane w postaci atrakcyjnych gier dostosowanych do wieku uczniów. 

Uczniowie prowadzili dla własnych potrzeb kilkudniowy monitoring przyrodniczy.

Możliwości platformy ,,Eduscience” wykorzystywane były na zajęciach lekcyjnych, jak                      i pozalekcyjnych, z uczniem zdolnym , oraz słabym. Oferowane gry, krzyżówki, rebusy stanowiły ciekawą formę utrwalania lub poszerzania wiedzy, a zamieszczane na Platformie artykuły naukowe rozwijały zainteresowania uczniów zdolnych.

Nauczyciele z pozostałych klas korzystali z zasobów Platformy w zależności od potrzeb. Nie zostało zrealizowane zadanie z zakresu korzystania z transmisji one-line, ponieważ po prawidłowym zalogowaniu się na platformę nie odbywały się transmisje z uwagi na małe zainteresowanie szkół konkretnymi tematami.
Zainteresowani nauczyciele wzięli udział w specjalnej transmisji video rozpoczynającej nowy rok szkolny oraz w konferencji „Cyfrowa szkoła – innowacyjne rozwiązania dla edukacji...”
z udziałem światowej sławy eksperta w dziedzinie nowoczesnej edukacji i metod uczenia się
Colina Rose’a.
W styczniu szkolny Administrator na prośbę Biura Projektu Eduscience  przygotował i przesłał obszerną informację dotyczącą upowszechniania i promocji projektu w naszej szkole. Do dokumentu została dołączona prezentacja multimedialna oraz linki do stron internetowych, na których umieszczone są opisane informacje. Dokumentacja ta ma na celu wykazać wkład naszej szkoły w promocję Projektu i zostanie umieszczona w rejestrze działań upowszechniających Eduscience.
Szkolny administrator służy pomocą i doradztwem merytorycznym z zakresu pracy na platformie zainteresowanym nauczycielom z innych szkół.
Szkolny Administrator Projektu-  Renata Wójcik
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