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Jest nam niezmiernie miło poinformować o wybraniu do realizacji przez stowarzyszenie  Pro Carpathia z Rzeszowa inicjatywy, zgłoszonej przez Szkołę Podstawową    w Zgłobniu pn. „ Wędrówką życie jest zwierzęcia…”- Edukacyjne aspekty ochrony korytarzy migracyjnych zwierząt. Głównym celem projektu jest podniesienie poziomu wiedzy i świadomości uczniów na temat znaczenia korytarzy ekologicznych ich roli oraz zagrożeń związanych z rozwojem cywilizacyjnym i niewłaściwą polityką rozbudowy siedlisk ludzkich. Poprzez działania informacyjno - praktyczne dzieci poznają na czym polega tworzenie nowych i utrzymanie istniejących korytarzy ekologicznych oraz dlaczego jest to istotne dla zachowania populacji zwierząt w odpowiednim stanie ilościowym i w dobrej kondycji zdrowotnej.  
W ramach realizacji Inicjatywy przewidziano wykonanie 5 działań. 

Działanie I: Organizacja wycieczki dla uczniów kl.4-6 do rezerwatu ‘’Wielki Las”.
Uczniowie klas IV-VI wezmą udział w wycieczce do lasu w Woli Zgłobieńskiej. Podczas zajęć poglądowych w lesie uczniowie  będą rozpoznawać tropy zwierząt , dokumentować je fotograficznie celem przygotowania prezentacji, a tym samym poznają zwierzęta w ich naturalnym środowisku życia. Wysłuchają również pogadanki pana leśniczego pn.”Życie i zwyczaje zwierząt leśnych”. 
Termin planowanego wyjazdu :  15 grudnia 2016 r. ( w godz. 10.30 - 15.00 ) 

Działanie II : Przygotowanie prezentacji multimedialnych nt. migracji zwierząt  przez uczniów kl. IV-VI pod kierunkiem nauczyciela przyrody . 
Uczniowie klas IV-VI wykorzystają informacje przekazane podczas prelekcji leśnika, zgromadzony materiał fotograficzny  wzbogacony o dostępne źródła  ( zasoby biblioteki szkolnej, Internet ) do przygotowania w trakcie zajęć przedmiotowych pod kierunkiem nauczyciela przyrody prezentacji multimedialnej z wykorzystaniem programu Power Point lub Prezi. 

Działanie III : Organizacja konkursu fotograficznego dla uczniów kl. I-VI   pod nazwą : ‘’Młodzi odkrywcy korytarzy migracyjnych zwierząt’’ połączonego  z nagrodami i wystawą prac. 
Uczniowie klas I-VI wykonają z użyciem aparatów fotograficznych  ( smartfonów , tabletów ) zdjęcia zwierząt migrujących w okolicach domów, zabudowań lokalnych . Nauczyciel przyrody w kl. IV-VI p. B. Drozdowska-Wnęk z pomocą nauczycieli - wychowawców klas I-III     ( p. R. Wójcik, p. A. Płaza, p. A. Świder, p. B. Dąbrowska ) zarchiwizuje materiał fotograficzny a następnie przygotuje wystawę prac do publicznej prezentacji na tablicy informacyjnej szkoły. 

Działanie IV: Organizacja konkursu  dla uczniów z klas IV-VI pod hasłem : "Niech zwierzęta znów powrócą by starych szukać dróg" na wykonanie budki lęgowej z drewna . Przeprowadzenie lekcji tematycznych dotyczących migracji zwierząt.
Uczniowie z klas I-VI wykonają budki lęgowe dla ptaków z przeznaczeniem do umieszczenia w rezerwacie "Wielki Las" w Woli Zgłobieńskiej. 
Nauczyciele - wychowawcy w klasach I-III ( 4 oddziały ) oraz nauczyciel przyrody w klasach IV-VI ( 3 oddziały ) opracują scenariusze i przeprowadzą cykl lekcji poświęconych tematyce migracji zwierząt. 

Działanie V: Organizacja zbiórki karmy dla zwierzyny leśnej z przeznaczeniem dla koła łowieckiego "Rogacz" w Niechobrzu              
W celu pomocy zwierzętom leśnym w przetrwaniu okresu zimy w szkole zostanie zorganizowana  akcja zbiórki karmy (siano, nasiona zbóż, ziemniaki, buraki). Zebrana karma zostanie przekazana na rzecz Koła Łowieckiego „Rogacz” w Niechobrzu. Członkowie Koła w okresie zimy będą uzupełniać  paśniki żywieniowe dla zwierząt. 

Zachęcamy wszystkich uczniów kl. 1-6  do udziału w działaniach projektu!
 Informujemy, że organizatorzy przewidzieli ciekawe nagrody i wyróżnienia!
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