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Raport z  realizacji  inicjatywy "Wędrówką życie jest zwierzęcia..." - edukacyjne aspekty ochrony korytarzy migracyjnych zwierząt.

Inicjatywa skierowana została do uczniów klas I-VI Szkoły Podstawowej w Zgłobniu.
Celem inicjatywy była edukacja uczniów w zakresie poznania zasad spójności środowiska życia zwierząt na wybranym obszarze gminy Boguchwała ( Zgłobień, rezerwat "Wielki Las" Wola Zgłobieńska/Czudec ) . Poprzez działania informacyjno - praktyczne wyjaśniono uczniom potrzebę tworzenia  nowych i utrzymania istniejących korytarzy migracyjnych zwierząt.  

W ramach realizacji Inicjatywy wykonano 5 działań. 

Działanie I :  Organizacja wycieczki dla uczniów kl.4-6 do rezerwatu ‘’Wielki Las”.

Uczniowie klas IV-VI ( łącznie 37 osób pod opieką 4 nauczycieli ) w dniu 15.12.2016r.                ( w godz.10.30-15.00) wzięli udział w wycieczce autokarowej do rezerwatu "Wielki Las"          w Woli Zgłobieńskiej. Na miejscu w „Domu Myśliwego”, wysłuchano pogadanki leśniczego - p. Tomasza Oparowskiego na temat migracji zwierząt leśnych. Następnie podczas zajęć poglądowych w lesie, uczniowie rozpoznawali na śniegu tropy wielu zwierząt (korzystając       z fachowych informacji i pomocy leśniczego) oraz dokumentowali je fotograficznie.               W czasie wycieczki przewidziano również gorący posiłek - pieczone kiełbaski z grilla oraz słodycze, owoce i herbatę.

Działanie II : Przygotowanie prezentacji multimedialnych nt. migracji zwierząt  przez uczniów kl. IV-VI pod kierunkiem nauczyciela przyrody
W okresie realizacji inicjatywy,  uczniowie kl.4-6 opracowali  prezentacje multimedialne na temat znaczenia migracji zwierząt. Opracowując prezentacje, uczniowie dowiedzieli się m. in.  jakie są rodzaje migracji zwierząt, co jest  ich przyczyną oraz które zwierzęta w nich uczestniczą. Wybrane prezentacje uczniów zostały zamieszczone na stronie internetowej szkoły.
Działanie III : Organizacja konkursu fotograficznego dla uczniów kl. I-VI   pod nazwą : ‘’Młodzi odkrywcy korytarzy migracyjnych zwierząt’’ połączonego z nagrodami i wystawą prac. 


Regulamin konkursu został ogłoszony w szkole w dniu 05.12.2016r. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpiło - 20.12.2016r., ogłoszenie wyników i wręczenie nagród - 22.12.2016r. Uczniowie klas I-VI wykonali z użyciem aparatów fotograficznych  ( smartfonów , tabletów ) zdjęcia zwierząt migrujących w okolicach domów, zabudowań lokalnych. Do komisji konkursowej wpłynęło 18 zdjęć zwierząt wykonanych przez uczniów, pięć z nich zostało nagrodzonych.    Po rozstrzygnięciu konkursu opublikowano nagrodzone prace na stronie internetowej szkoły.

Działanie IV: Organizacja konkursu  dla uczniów z klas IV-VI pod hasłem : "Niech zwierzęta znów powrócą by starych szukać dróg" na wykonanie budki lęgowej z drewna . Przeprowadzenie lekcji tematycznych dotyczących migracji zwierząt.

Regulamin konkursu został ogłoszony w szkole w dniu 05.12.2016r. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpiło - 20.12.2016r., ogłoszenie wyników i wręczenie nagród - 22.12.2016r.
Komisja konkursowa nagrodziła wszystkie prace, które wpłynęły na konkurs ( łącznie 7 budek lęgowych). Uczniowie, którzy wykonali budki dla ptaków otrzymali dyplomy i nagrody rzeczowe. Zgodnie z założeniem ogólnym konkursu, budki dla ptaków przekazano do rezerwatu „ Wielki Las” w Woli Zglobieńskiej.
Dodatkowo nauczyciele - wychowawcy w klasach I-III ( 4 oddziały ) oraz nauczyciel przyrody w klasach IV-VI ( 3 oddziały ) opracowali scenariusze i przeprowadzili cykl lekcji poświęconych tematyce migracji zwierząt. 

Działanie V: Organizacja zbiórki karmy dla zwierzyny leśnej z przeznaczeniem dla koła łowieckiego "Rogacz" w Niechobrzu    
          
W celu pomocy zwierzętom leśnym w przetrwaniu okresu zimy,  została zorganizowana               w szkole akcja zbiórki karmy (nasiona zbóż). Zebrano łącznie 300 kg ziaren zbóż. Zebrana karma została przekazana na rzecz Koła Łowieckiego „Rogacz” w Niechobrzu.                          Sześciu wyróżniających się uczniów w zbiórce karmy zdobyło dyplomy i nagrody rzeczowe. 
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